PROTOKÓŁ Nr 23/04

posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Rady Miasta Bolesławiec odbytego w dniu 22 września 2004r. w Sali Rajców Ratusza, pod przewodnictwem radnego Eugeniusza Kowalskiego – Przewodniczącego Komisji OKiS.
Posiedzenie rozpoczęto o godz. 13.00

Posiedzenie zakończono o godz. 14.40

Obecni Członkowie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Rady Miasta, według listy obecności:

1. Eugeniusz Kowalski

- Przewodniczący Komisji

2. Janusz Kozioł  


- Z-ca Przew. Komisji 


3. Andrzej Czeczutka

- Członek Komisji

4. Jarosław Kowalski

- Członek Komisji

5. Stanisław Szypulski
 
- Członek Komisji

6. Hubert Prabucki


- Członek Komisji 

7. Grażyna Zbieg


- Członek Komisji
Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Piotr Roman 



- Prezydent Miasta

2. Andrzej Chodyra


- Z-ca Prezydenta Miasta

3. Jan Jasiukiewicz


- Wiceprzewodniczący Rady Miasta

4. Bożena Szymczak


- Skarbnik Miasta

5. Krystyna Boratyńska


- Nacz. Wydz. SP

6. Kazimiera Popławska 

 
- Nacz. Wydz. ZI

7. Stanisław Wyganowski

- Z-ca Nacz. Wydz. SP 

8. Tomasz Gabrysiak


- Główny Specjalista w Wydz. RiP

9. Małgorzata Dłużyk-Dienstbier
- Dyrektor MOPS

10. Jan Hałubiec



- Z-ca Dyrektora SP ZOZ

11. Urszula Fuchs



- Kierownik Działu Sprzedaży SP ZOZ

1. Otwarcia posiedzenia dokonał Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Sportu – radny Eugeniusz Kowalski, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.

Komisja przyjęła następujący porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

2. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia Komisji.

3. Wyrażenie opinii odnośnie projektu uchwały Rady Powiatu Bolesławieckiego w sprawie likwidacji Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Bolesławcu.

4. Zaopiniowanie sprawozdania z wykonania budżetu miasta za I półrocze 2004r.

5. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta:

5.1. w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Gminy Miejskiej Bolesławiec do Dolnośląskiej Organizacji Turystycznej,

5.2. w sprawie nawiązania partnerskiej współpracy między miastem Bolesławiec i miastem Czeska Lipa w Republice Czeskiej.

6. Sprawy bieżące i organizacyjne.

Przebieg posiedzenia:

Ad 2. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia Komisji.

Protokół nr 22/04 posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury i Sportu odbytego w dniu 31 sierpnia 2004r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Ad 3. Wyrażenie opinii odnośnie projektu uchwały Rady Powiatu Bolesławieckiego w sprawie likwidacji Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Bolesławcu.

W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr )

Dyrektor SP ZOZ Dariusz Kłos  zapoznał członków Komisji z analizą sytuacji finansowej Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Bolesławcu za okres 1999 – 2003 oraz założenia restrukturyzacji finansowej i organizacyjnej SP ZOZ.

W dyskusji udział wzięli:

Radny Stanisław Szypulski – mam wiele wątpliwości np. mówi się o stworzeniu spółki celowej, w jakim celu? Niewyjaśnione są sprawy zadłużenia szpitala, jak jest rzeczywista kwota tego zadłużenia? Czy nowa spółka przejmie zadłużenie SP ZOZ? Obawiam się, że  działania były podjęte celowo,  w celu likwidacji szpitala?

Prezydent Miasta Piotr Roman – jest szereg pytań, na które dziś nie można odpowiedzieć, gdyż nie wiemy jak będzie polityka państwa w sprawie służby zdrowia. Chciałbym wiedzieć czy  bez względu na odpowiedź, będzie pan głosował przeciw proponowanemu projektowi uchwały Rady Powiatu, czy nie?

Radny Stanisław Szypulski – będę głosował przeciw przekształceniu SP ZOZ w spółkę.

Radny Grażyna Zbieg - ilu pracowników znajdzie zatrudnienie w nowo powołanej spółce?

Radny Andrzej Czeczutka – jakie są główne cele strategiczne? Jakie działania będą podejmowane w celu pozyskania kapitału?

Komisja Oświaty, Kultury i Sportu – większością głosów (3 głosami „za”, przy 2 głosach „przeciw” i 2 głosach „wstrzymujących się”) postanowiła wyrazić pozytywną opinię odnośnie projektu uchwał Rady Powiatu Bolesławieckiego w sprawie likwidacji Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej.

Ad 4. Zaopiniowanie sprawozdania z wykonania budżetu miasta za I półrocze 2004r.

W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

 (Sprawozdanie z wykonania budżetu znajduje się w materiałach na XXIV sesję Rady Miasta odbytej 29.09.04r.)

W dyskusji udział wzięli:

1) Radny Andrzej Czeczutka – uważam, że informacja o przebiegu realizacji budżetu miasta za I półrocze 2004r. została przygotowana bardzo starannie i czytelnie.

2) Radny Hubert Prabucki – czy zagrożone jest wykonanie zadań inwestycyjnych  z nadwyżki budżetowej, jeżeli tak to jakie to zadania?

- str. 9 mowa jest o przeprowadzonej komunalizacji działki nr 64/3 o pow. 31.029 m2 na podstawie decyzji Wojewody Dolnośląskiego z dnia 13 kwietnia br. w sprawie nieodpłatnego ptzekazania na własność Gminie Miejskiej nieruchomości zabudowanej przy ul. Modłowej – jaka to nieruchomość?

- str. 22 Rozdział 75405 Komendy powiatowe policji – zaplanowano kwotę 125.000 na rekompensaty dla funkcjonariuszy policji za czas ponadnormatywnej służby patrolowej na terenie miasta oraz nagrody za osiągnięcia w tej służbie. W pierwszym półroczu wydatkowano z tytułu kwotę 15.768 zł. Pozostałą kwotę planuje się wykorzystać w drugim półroczu br. – na jakie zadania zostanie wydatkowana?

- str. 55 Oświetlenie ulic, placów i dróg – koszty opracowywania  dokumentacji w niektórych przypadkach przewyższają koszty zadań inwestycyjnych. Jakie czynniki decydują o wyłonieniu kosztorysantów?

- str. 57 dział 700 Gospodarka mieszkaniowa. W dziale tym przedstawiona została analiza zaległości czynszowych  za lokale mieszkalne oraz lokale użytkowe. Czy planuje się podjęcie konkretnych działań w celu likwidacji znacznego zadłużenie? Czy zadłużonym najemcom lokali użytkowych nie można wypowiedzieć umowy najmu? 

Prosiłbym o przygotowanie dokładnej, pisemnej informacji w sprawie zaległości czynszowych na najbliższe posiedzenie Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa.

Radny Eugeniusz Kowalski – czy prawo przewiduje, możliwość eksmisji na bruk?

Naczelnik Wydziału KO Grażyna Strzyżewska udzieliła odpowiedzi na pytania i poinformowała, że odpowiednie dokumenty w sprawie zadłużenia z tytułu najmu lokali mieszkalnych i użytkowych zostaną przedstawione na najbliższym posiedzeniu Komisji.

Komisja Oświaty, Kultury i Sportu – większością głosów (4 głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących się”, 1 członek Komisji nie brał udziału w głosowaniu) postanowiła pozytywnie zaopiniować sprawozdanie z wykonania budżetu miasta za I półrocze 2004r.

Ad 5. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta:

Ad 5.1. w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Gminy Miejskiej Bolesławiec do Dolnośląskiej Organizacji Turystycznej,

W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 1 )

Członkowie Komisji postanowili odstąpić od referowania projektu uchwały.

Komisja Oświaty, Kultury i Sportu – większością głosów (6 głosami „za”, 1 członek Komisji nie brał udziału w głosowaniu) postanowiła pozytywnie zaopiniować w/w projekt uchwały.

Ad 5.2. w sprawie nawiązania partnerskiej współpracy między miastem Bolesławiec i miastem Czeska Lipa w Republice Czeskiej.

W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 2)

Członkowie Komisji postanowili odstąpić od referowania projektu uchwały. 

Komisja Oświaty, Kultury i Sportu – większością głosów (6 głosami „za”, 1 członek Komisji nie brał udziału w głosowaniu) postanowiła pozytywnie zaopiniować w/w projekt uchwały.

Wobec wyczerpania porządku dziennego radny Eugeniusz Kowalski – Przewodniczący Komisji OKiS  – zamknął posiedzenie Komisji. 

Protokołowała

Karina Jeż 

KJ/KJ

